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INSTRUCOES:

1. Entre as alternativas A, B, C, D e E, marque apenas uma com caneta esferografica de tinta azul ou preta,
preenchendo toda area de opgao, sem ultrapassar os seus limites, sendo responsabilidade dos candidatos a marcacao
correta.
2. Os candidatos que marcarem incorretamente o Cartdo Resposta serdo automaticamente ELIMINADOS do
Processo Seletivo Simplificado.
3. Considera-se preenchimento incorreto quando ha: dupla marcagao, marcacao rasurada, marcagao emendada,
campos de marcacdo nao preenchidos integralmente, marcacdo ultrapassando o campo determinado e marcagdo que
nao seja feita com caneta esferografica de tinta azul ou preta. Ndo use borracha.

EXEMPLO DE MARCACKO CORRETA:

.

EXEMPLOS DE MARCAGOES INCORRETAS:

XL G006 (Wl

4. A DURACAO DA PROVA E DE 03 (TRES) HORAS, INCLUINDO A MARCACAO DO CARTAO DE
RESPOSTA;

5. Ao receber do Fiscal o Caderno de Provas e o Cartao de Resposta, verifique se ambos estdo de acordo com os seus
dados e o Funcao para o qual se inscreveu. Qualquer erro, informar imediatamente ao Fiscal. CONFIRA A
NUMERACKO DAS QUEST6ES E AS ALTERNATIVAS;

6. Antes de dar inicio a resolucdo da Prova, assinar o Cartdo de Resposta. Cartdo de Resposta sem assinatura ou
assinado e preenchido a lapis, o Candidato sera ELIMINADO do Processo Seletivo Simplificado;

7. O candidato devera permanecer em sala, no minimo 01 (uma) hora. Os candidatos que desejarem levar o Caderno
de Provas, so podera fazé-lo depois de decorrida 02 (duas) horas do seu inicio, e tendo permanecido em sala de aula,
durante todo este tempo;

8. Os cadernos de Provas nao levados pelos candidatos, serdo incinerados;

9. Nao serad permitido ao candidato entrar e/ou permanecer dentro da sala de aplicacdo das provas, portando
aparelhos eletrénicos e/ou outros recursos, conforme estabelecido no subitem 8.42 do Edital de Abertura de InscrigOes.
10. O candidato que n3o devolver a Folha Optica de Respostas serd automaticamente ELIMINADO do Processo
Seletivo Simplificado;

11. Os trés Ultimos candidatos de cada sala s6 poderdo ser liberados juntos, quando deverdo assinar a Ata de Sala.

Assinatura do Candidato




PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL - BA
Processo Seletivo Simplificado
24 de outubro de 2021

LINGUA PORTUGUESA
QUESTOES — 01 A 10

TEXTO I — QUESTOES DE 01 A 05.
0O equivoco de uma nova lei de imprensa

A cultura brasileira é a de que todos os problemas sociais
podem ser consertados por meio da edigao de alguma lei.
Se os problemas do Brasil fossem resolviveis por textos
legais, ja seriamos, ha muito, modelo de felicidade e
desenvolvimento. Basta qualquer assunto ganhar
notoriedade — assassinato, acidente aéreo, sequestro,
calamidade publica — para pulularem projetos de lei a fim
de proibir procedimentos, aumentar penalidades,
restringir liberdades, como se fossem saidas magicas para
impedir a recorréncia dos males. Poucas sociedades tém
um cipoal legislativo mais intricado que o brasileiro.
Muitas das pecas que o compdem sdao consideradas
exemplares pelo mundo afora. O problema é que, com
frequéncia, muitas simplesmente ndo sdo obedecidas. Ou
por falta de pessoal para fiscalizar sua aplicacao ou por
desinteresse coletivo em cumpri-las ou por corrupgao. Em
poucos outros lugares, havera expressao como “essa lei
nao pegou” para explicar por que determinada legislagao,
embora vigente, simplesmente nao se cumpre. O fato é
gue ha enorme simpatia social por leis que restrinjam a
liberdade de expressao. Porque no Brasil — e aqui somos
iguais a todos os povos — a maioria das pessoas €
inteiramente a favor da absoluta liberdade de expressao
para o seu proprio discurso e absolutamente contraria a
ela quando se trata do discurso de seus oponentes,
adversarios ou inimigos. Se alguém se sente prejudicado
por palavras, que recorra a Justica e prove que elas lhe
causaram danos com base na legislacdo comum, que, no
Brasil, alids, ja é absurdamente injusta, por exemplo, em
favor de governantes em comparacdao com governados:
o artigo 141 do Cddigo Penal agrava “as penas de crimes
contra a honra do presidente da Republica e chefe de
governo estrangeiro”, e também “contra funcionario
publico, em razdo de suas funcdes”. E quase inacreditavel
que jornais e jornalistas se unam para pedir que o Estado
seja dotado de instrumentos para cercear sua liberdade.
Ainda mais porque tudo isso é indtil, j@ que aqui, como
em todo lugar, o que de fato garante a liberdade de
expressao ndo é a existéncia ou inexisténcia de leis, mas
a maneira como se expressa a dinamica social. Assim
como a Lei de Imprensa de 1967 esta em vigor, mas
todos a ignoram porque a sociedade, atualmente, nao
admite sua aplicacdo, nao adiantaria nada haver clausula
pétrea constitucional que promulgasse a mais total
garantia de liberdade de expressdao se houvesse um
consenso nacional de que a censura é necessaria. Se isso
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ocorresse, a clausula pétrea poderia continuar na
Constituicdo, mas a censura seria exercida de qualquer

maneira, de um jeito ou de outro.
SILVA, Carlos Eduardo Lins da. A Malquerida Liberdade de Imprensa:
0 equivoco de uma nova lei de imprensa. [Adaptado].

1) De acordo com os aspectos tematicos do texto,
julgue os itens que segue:

I. De acordo com o texto, a legislacdo brasileira passou
a se tornar improdutiva quando comegou a ser
interrogada, sobretudo ao se contestar a aplicabilidade
das Leis entre individuos de classe, raca e género
diferentes.

II. Depreende-se do texto que a legislagao do Brasil se
apresenta de forma abundante e intricada, mas acaba se
tornando inoperacional a medida em que nao se cumpre
as Leis.

III. De acordo com a autora do texto, a Liberdade de
expressao € garantida constitucionalmente, sobretudo a
partir dos anos de 1967, mas esta sempre em
consonancia com os poderes dominantes do seio da
sociedade e, portanto, precisaria esta contida em normas
impermutavel de mudancas durante periodos ditatoriais,
a fim de alcancar completamente a pratica da Liberdade
de expressao.

IV. Compreende-se do texto que as Leis do Brasil sdo
bem engendradas, embora ndo tenha a sua aplicabilidade
por inimeros motivos. Nesse sentido, a nova Lei da
Imprensa nao assegura a Liberdade de expressao.
Acerca do texto, estdao corretos os itens:

a)lell

b) I, II e III.

c)llelv.

d) II, Il e IV.

e)I II, Il elV.

2) No que se refere a analise linguistica do texto,
julgue as assertivas abaixo:

I. A palavra pétrea, presente na linha 44, pode ser
substituida, sem prejuizo de coeréncia, por benevolente.
II. A palavra“se”, em "Se os problemas do Brasil fossem
resolviveis por textos legais [...]” (I. 3) apresenta o
mesmo valor morfolégico de “se”, em “Se isso ocorresse,
a clausula pétrea poderia continuar na Constituicao [...]"
(I. 46-47).

III. O periodo “o artigo 141 do Codigo Penal agrava [...]”
(I. 31) e também “contra funciondrio publico, em razao
de suas funcoes” (l. 33-34) ha uma relagao de adicao
entre ideias que se aproximam.

IV. A oragdo "[...] a censura seria exercida de qualquer
maneira, de um jeito ou de outro” (I. 48-49) evidencia
uma estrutura passiva sintética, em que se caracteriza por
um agente indeterminado.
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V. A palavra “como”, em “como em todo lugar [...]" (l.
37-38), e em “como se expressa [...]” (. 40) apresentam
o mesmo valor semantico, ocasionando ideia de
comparagao.

Estao corretos os itens:

a) Il e IIL.

b) I, II e III.

c)l,IVeV.

d) I, IVeV.

e) I, IIl,IVe V.

3) Considere as seguintes palavras que compoe o
texto:

I. Indtil

II. Publica

III. Inacreditavel

IV. Sociedade

V. Desinteresse

No que se refere a analise dos elementos fonéticos
e a estrutura e formacao das palavras, julgue as
assertivas e identifique com V as verdadeiras e
com F as falsas.

( ) Na palavra Inacreditdve/ encontramos o processo
de formacao da palavra denominado de composicao por
aglutinagao.

() A palavra Indtil é construida pelo processo de
formacdo da palavra denominado de composicao prefixal.
() As palavras /nutil e Publica sdo acentuadas pela
mesma regra de acentuacdo grafica.

() As palavras sociedade e desinteresse sao constituida
pelo processo de formacdo da palavra denominado de
Composicao Parassintética.

() A palavra Inacreditdvel recebe o acento devido a
regra de que todas paroxitona terminadas em L deverdo
ser acentuadas.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de
cima para baixo, é:

a)V;F, F; F; V.

b)F, F, F, F; F.

c)F, V;F,V; F.

d)F;,V;F, F; V.

e)V;V;V;V; V.
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IV. O termo “se” em “se unam para pedir” (I. 35) e o
termo “que” em “que a censura € necessaria” (I. 46)
pertencem a classe gramatical dos pronomes expletivos.
V. A palavra “em” na oracdo “Em poucos outros lugares
[...]" (I. 16-17) pertence a classe gramatical das
conjungdes.

Sobre os aspectos morfologicos presentes no
texto, é correto o que se afirma nos itens:

a)lell

b) I, II e III.

c) I, Ilelv.

d) I, IlleV.

e)I I I IVeV.

5) Considere as assertivas abaixo acerca das
estruturas sintaticas do texto:

I. Na oragao “O problema é que, com frequéncia,
muitas simplesmente ndo sdao obedecidas” encontramos
uma oracao coordenada sindética aditiva.

II. A oracdao “Muitas das pecas que o compdem sao
consideradas exemplares pelo mundo afora” apresenta
um sujeito composto e uma predicacdo verbo-nominal.
III. Em “A cultura brasileira é a de que todos os
problemas sociais podem ser consertados por meio da
edicao de alguma lei” apresenta um sujeito simples de
predicagao nominal.

Sobre os aspectos sintaticos presentes no texto,
assinale:

a) se somente a afirmativa I estiver correta.

b) se somente a afirmativa II estiver correta.

c) se somente a afirmativa III estiver correta.

d) se somente a afirmativa I e III estiverem corretas.

e) se todas as alternativas estiverem corretas.

4) Considere as seguintes afirmacdoes sobre a
analise morfoldgica:

I. Aclasse gramatical da palavra “atualmente” (I. 42) é
advérbio de tempo.

II. O verbo “Ocorresse” (I. 47) estda no Tempo do
Pretérito Imperfeito do modo Subjuntivo.

III. O termo “Lhe” (l. 27) pertence a classe gramatical
do Pronome Pessoal Obliquo Atono.

6) Considere as seguintes assertivas acercas da
Sintaxe de Colocacao Pronominal:

I. A oracdo “Nao me deu a noticia” pode ser reescrita
por “Nao deu-me a noticia” sem prejuizo gramatical.

II. A oracao “A populacdo ndao pode nos ver dessa
forma” estda empregando a colocacdo pronominal
corretamente, pois nos casos de conjugacdes
perifrasticas, o uso do pronome so pode ocorrer entre a
locugao verbal.

III. A frase “No que se refere a identidade cultural”, ndo
admite énclise, e, portanto, ndo podera ser reescrita da
seguinte forma: “No que refere-se a identidade cultural”.
IV. Em “Depois ndo me lembro mais o que aconteceu”
encontramos um caso de énclise obrigatdrio, o que
tornaria necessario a reescrita da oragdo para a seguinte
maneira: “Depois ndo lembro-me mais o que aconteceu”.
V. A oragdo “Ela me invade com sua maré de ciéncias”
pode ser reescrita sem prejuizo gramatical por: Ela
invade-me com sua maré de ciéncias”.
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Estao corretos os itens:
a)lell

b) I, Il elV.

c)llleV.

d)II, IlleV.

e)I I, Il elV.

7) Considere as seguintes manchetes:

I. “A maioria dos MEISs ¢ irregular e pode perder plano
de salde, diz advogado”.  (CNN BRASIL).

II. "A maioria dos atores é moradora da prépria favela”.
(FOLHA DE SAO PAULO).

III. “A maioria dos professores dizem que tratam todos
os alunos da mesma maneira”. (JORNAL CRUZEIRO).
IV. "Cada um dos alunos recebeu o caderno”.
(ESTADAO).

Quanto a analise linguistica de elementos e seus
efeitos de sentido, analise as assertivas e
identifique com V as verdadeiras e com F as falsas.
() Nas quatro oragdes encontra-se caso de sujeito
partitivo especificado.

() A oragdo I pode ser reescrita sem prejuizo de
concordancia por: “A maioria dos MEIs sdo irregulares e
podem perder plano de saude, diz advogado”.

() A oracdo II apresenta-se um erro de concordancia
verbal, pois o verbo ndo esta concordando com o sujeito
da oracdo. Assim sendo, a oracdo precisa ser reescrita,
atendendo aos critérios linguisticos da norma cultura, da
seguinte forma: A maioria dos atores sao moradoras da
propria favela.

() A oracdo III pode ser reescrita sem prejuizo de
concordancia por: “A maioria dos professores diz que
trata todos os alunos da mesma maneira”.

() Na oragdo III, o termo “dos professores” exerce a
funcao de adjunto adnominal.

() A oracdo IV pode ser reescrita sem prejuizo de
concordancia por: Cada um dos alunos receberam os
cadernos.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de
cima para baixo, é:

a)F,F,V,F,V,V.

b)F, F,V,V,V,F.

c)V,F,V,F,V,F.

dV,V,V,V,V,V.

e)V,V,F,V,V,F

TEXTO II — QUESTOES DE 08 E 09.

Eu sei, mas nado devia
Eu sei que a gente se acostuma, mas nao devia.
A gente se acostuma a morar em apartamentos de fundos
e a nado ter outra vista que n3o as janelas ao redor. E,
porque nao tem vista, logo se acostuma a nao olhar para
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fora. E, porque nao olha para fora, logo se acostuma a
nao abrir de todo as cortinas. E, porque nao abre as
cortinas, logo se acostuma a acender mais cedo a luz. E,
a medida que se acostuma, esquece o sol, esquece o ar,
esquece a amplidao.

A gente se acostuma a acordar de manha sobressaltado
porgue esta na hora. A tomar o café correndo porque esta
atrasado. A ler o jornal no 6nibus porque nao pode perder
o tempo da viagem. A comer sanduiche porque ndo da
para almocar. A sair do trabalho porque ja é noite. A
cochilar no 6nibus porque ja esta cansado. A deitar cedo
e dormir pesado sem ter vivido o dia. A gente se
acostuma a abrir o jornal e a ler sobre a guerra. E,
aceitando a guerra, aceita os mortos. E, que haja nimero
para os mortos. E, aceitando os nimeros, aceita nao
acreditar nas negociacOes de paz. E, ndo acreditando nas
negociacdes de paz, aceita ler todo dia da guerra, dos
numeros, da longa duragéo [...]

A gente se acostuma para nao se ralar na aspereza, para
preservar sempre a pele. Se acostuma para evitar feridas,
sangramentos, para esquivar-se da faca e da baioneta,
para poupar o peito. A gente se acostuma para poupar a
vida. Que aos poucos se gasta, e que gasta de tanto se

acostumar, se perde de si mesma.
COLASANTI, Marina. Rio de Janeiro: Rocco, 1999. p. 9-10

8) Apos a leitura do texto, julgue os itens abaixo:
I. A linguagem do texto caracteriza-se pelo uso de
imperativos e subjuntivos, a fim de exprimir a agdo com
precisao.

II. A andlise dos elementos constitutivos desse texto
demonstra que predomina a tipologia textual denominado
de dissertativo expositivo.

III. O texto procura refletir sobre as nossas acoes frente
a uma série de desigualdade que marca a sociedade, bem
como o subito passar do tempo que nos leva a prosseguir
sem contemplar as dimensdes em que estamos inseridos.
IV. Depreende-se do texto que vivemos em um operar
automatico, evidenciado pela passividade, a que nos leva
a sermos simples expectadores da nossa vida.

V. Quanto ao aspecto do género textual, é correto
afirmar que esse texto é classificado como cronica.

Em relacdo ao texto, esta correto o que se afirma
em:

a)l, Ilelll

b) III, IVe V.

c)LII,IVeV.

d)II, IlleV.

e) I, I, III, IVe V.

9) Quanto aos aspectos estilisticos e seus efeitos
de sentido, julgue os itens que segue:
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I. A oracdo “Eu sei que a gente se acostuma, mas nao
devia” (I. 1) é uma apodstrofe que introduz, em tom
irbnico, a relacdo do sujeito poético com o seu
interlocutor.

II. Na oracdo “a medida que se acostuma [...]" (I. 8),
o termo destacado é uma locugdo conjuntiva proporcional
e pode ser substituida por “a proporcdo que” sem prejuizo
de coeréncia.

III. A oracdo “A gente se acostuma para nao se ralar na
aspereza, para preservar sempre a pele” (. 23-24)
apresenta uma metonimia, sugerindo uma suavizagao da
situacdo apresentada.

IV. Em “A gente se acostuma a acordar de manha
sobressaltado porque estda na hora. A tomar o café
correndo porque esta atrasado. A ler o jornal no 6nibus
porque nao pode perder o tempo da viagem. A comer
sanduiche porque ndo da para almocgar. A sair do trabalho
porque ja é noite” (l. 10-14) apresenta uma figura de
sintaxe denominada de Silepse, a qual introduz uma
relacdo de omissao de termos ditos anteriormente.

V. Em “E, a medida que se acostuma, esquece o sol,
esquece o ar, esquece a amplidao”, encontramos a figura
de linguagem denominada de Anafora.

Estao corretos os itens:

a)lleV.

b) I, Il e III.

c)Il,IVeV.

d)I IlleV.

e)L I I, IVeV.
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c) 10
d) 12
e) 14
12) Dada a sequéncia a seguir:

2,38,74,110, ; ; A metade dos
valores desses trés numeros que faltam na
sequéncia, valem, respectivamente:

a) 69,87,105

b) 70,88,106

c) 71,89,107

d) 72,90,108

e) 73,91,109

13) A razdo entre o salario de dois irmaos é 5. O
salario maior vale R$ 10.000,00. O irmdo do salario
menor reside em um pais onde a moeda oficial é o
dodlar e que equivale a cinco vezes o valor do real.
O valor do salario menor em délar, vale:

a) 200

b) 400

c) 2000

d) 4000

e) 10000

10) Considere as seguintes palavras:

I. Arqui-inimigo.

II. Semi-aberto.

III. Contra-regra.

IV. Paranoico.

V. Enjoo.

VI. hiper-requisitado

De acordo com o Novo Acordo Ortografico, estdo
corretos a escrita das palavras presente nos itens:
a)l II, Il e VL

b) II, IlIe V.

c) I, IV,VeVL

d) II, IV e VI

e), I, IllelV.

14) Escolhendo aleatoriamente uma letra da
palavra CAMPEONATO, a probabilidade de se
escolher uma vogal e que nao seja a letra A sera
de:

a) 20%

b) 30%

c) 40%

d) 50%

e) 60%

15) Um triangulo retangulo possui uma base igual
a 3m e area igual a 6m2 Deseja-se fazer um
quadrado, formado a partir de triangulos idénticos
a esse. O lado maior do quadrado deve medir 6 m.
A area desse quadrado em m?, valera:

a) 12

b) 18

c) 24

d) 30

e) 36

MATEMATICA
QUESTOES — 11 A 20

11) B é um nimero natural maior que 3 e menor
que 7. B é multiplo de 6. O valor da expressdo: B2
—4B + 2, vale:

a)6

b) 8

16) Dados os conjuntos A={24,6,8,10,12},
B={1,3,6,7,9,10,11} e Cc={1,2,4,8,9,10}.
(AN B)N C, vale:

a) {1,2,3,4,6,7,89,10,11,12}

b) {2,3,4,6,7,8,9}

c) {6,10}

d) {6}

e) {10}
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17) Dada a Progressao geométrica:
5,10,20,40,80... A quarta parte do décimo termo
dessa P.G.,, vale:

a) 320

b) 640

c) 1280

d) 2560

e) 5120

18) Em uma lanchonete, o valor de 4 sanduiches
de frango mais 2 sanduiches de atum custa R$
32,00. O valor do sanduiche de atum é 1 real mais
caro que o sanduiche de frango. O valor dos
sanduiches de frango e atum custam,
respectivamente:

a) 7,8

b) 6,7

c) 5,6

d) 4,5

e) 3,4
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II. A respeito da Independéncia da Bahia sabe-se que a
Batalha do Piraja foi um grande marco na luta pela
independéncia na Bahia. Assim sendo, as lutas nesse
processo de independéncia ocorreram, em sua maioria,
no Recbncavo Baiano, culminando na conquista de
Salvador em 2 de julho de 1823.

III. A Bahia possui 3 Usinas Hidrelétricas. A principal
delas é a Barragem da Pedra do Cavalo, localizada em
Cruz das Almas, na regido do Reconcavo Baiano.

IV. A Bahia constitui-se berco da cultura fumageira no
Brasil, sobretudo com a producdo de charutos no
Reconcavo Baiano.

V. A cidade de Tucano esta localizada na regido Oeste
Baiano.

Esta correto o que se afirma em:

a)lell

b) IIelV.

c) I, IIelll

d)II, IVeV.

e)I I I, IVeV.

19) No 1° dia de corrida, um maratonista
percorreu 5km. Cada dia que passava, ele corria
1,5 km a mais que o dia anterior. O quadrado do
total de quilometros que ele correu nos 5 primeiros
dias, foi:

a) 676

b) 841

c) 1024

d) 1225

e) 1600

20) O aniversario de 5 anos de uma crianca, que
nasceu no més de abril em um ano bissexto caiu
em um dia de quarta-feira. O dia da semana em
que essa pessoa ira completar 18 anos de idade,
sera:

a) Quinta-feira.

b) Sexta-feira.

c) Sabado.

d) Domingo.

e) Segunda-feira.

CONHECIMENTOS GERAIS
QUESTOES — 21 A 25

21) Acerca dos aspectos socio-historicos e
geograficos da Bahia, julgue os itens que segue:
I. A Bahia possui a 22 maior costa litoranea do Brasil,
a qual é marcada pelo complexo hidrografico do Rio Sdo
Francisco. A regidao também é formada, exclusivamente,
pelo relevo de Planalto devido a forte presenca do solo
massapé e o seu tipo climatico, os quais sdo: o clima
semiarido e o clima equatorial.

22) Sobre a Formagao Administrativa do Municipio
de Angical, assinale a alternativa correta:

a) O Distrito foi criado por Lei Provincial n® 2565, de 3 de
janeiro de 1880 e por Lei Estadual n°® 2, de 14 de
setembro de 1891. Na sua divisdo administrativa
referente ao ano de 1911, figura no Municipio de
Barreiras, o distrito de Angical foi elevado a categoria de
Cidade.

b) A regido era primitivamente habitada pelos indios
tucanos e até 1727, o local era uma simples aldeia de
indios. Em 1837 foi elevado a categoria de vila, e criado
0 municipio, que perdurou até 1931, quando foi supresso
e anexado a Barreiras.

c) Foi criada com a denominacao de Santana do Angical,
em 1821 e elevada a categoria de vila com a
denominagao de Santana do Angical, por Ato de 1890,
desmembrada de Campo Largo. Em divisdo territorial
datada de 1950, o municipio € constituido de trés
distritos: Angical, Brejo Velho e Miriquita, mas na divisdo
territorial datada de 2001, o municipio passou a ser
constituido de dois distritos: Angical e Missao de Aricobé.
d) Foi elevado a categoria de vila com a denominagdo de
Santana de Angical, pela Lei Provincial n.© 1.058, de 26-
06-1868, sendo desmembrado da vila de Barreiras.
Assim, pela Lei Municipal de 05-09-1892 foram criados os
distritos de Pojuca e S3o Miguel e anexados a vila de
Santana Angical e em sua divisao territorial datada de
1963, o municipio é constituido do distrito sede.

e) Em 1832, Santana do Angical, ja arraial, se encontrava
em fase de maior desenvolvimento econdmico do que as
demais Vilas da regido. Nesse sentido, pela Lei provincial
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de 1842, foi criado o municipio e a vila com o nome de
Angical, extinto o Municipio de Cotegipe, anexando seu
territorio, como distrito, ao municipio recém-criado de
Angical. Em 1998, foi criado o Distrito de Missao de
Aricobé e anexado ao municipio de Angical.
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c)llelv.
d) II e IIL.
e) I, Il elV.

23) Em relacao ao contetudo da Lei Organica do
Municipio de Angical, assinale a alternativa
correta.

a) Estabelece que a Procuradoria Geral do Municipio de
Angical é instituicdo permanente de autonomia técnica,
administrativa e financeira que representa o municipio
judicial e extrajudicialmente.

b) Determina que as taxas e ou tarifas dos servigos
publicos deverdo ser fixadas pelo Judiciario, os quais
deverao adotar, exclusivamente, a licitacdo como forma
contratual.

c) Estipula que pertence ao Municipio de Angical 30% do
produto de arrecadacdao do imposto da Unido sobre a
propriedade territorial rural, relativamente aos imoveis
situados no municipio, e 50% quando realizado o
convénio com a Unido nos termos da legislagdo federal.
d) Designa que os recursos municipais, do ambito
educacional, serdao destinados, exclusivamente, as
escolas publicas, pois as demais escolas ndo estdo
definidas em Lei Federal.

e) Indica que o Municipio de Angical aplicara
anualmente, nunca menos de 45%, no minimo, da receita
resultante de impostos para a manutengao do ensino.

24) Considere as seguintes assertivas acerca do
ambito da Saudde, garantida na Lei Organica que
rege o municipio de Angical.

I. O volume minimo de recursos destinados a saude
pelo municipio corresponderd, anualmente, 15% da
respectiva receita.

II. As Unidades de salde basica do municipio deverao
possuir uma equipe, no minimo, formada por trés
profissionais: médico, enfermeiro e assistente social.

III. Sera ofertada a inspegao médica e odontoldgica, de
forma obrigatoria e de no minimo uma vez por ano, nos
estabelecimentos de ensino municipal.

IV. Foram criadas, no ambito municipal, duas instancias
coligadas de carater deliberado: a Conferéncia Municipal
de Saude e o Conselho Municipal de Salde. Cabe
ressaltar, que ambas estao ligadas as diretrizes e controle
da politica municipal de Saude.

Acerca da garantia dos direitos relativos a saude
do Municipio de Angical, em consonancia com a Lei
Organica do Municipio, esta correto o que se
afirma em:

a)lell

b) I, II e IIL

25) Leia atentamente a noticia a seguir:

O fogo na regiao da Chapada dos Veadeiros, que fica em
Goias, ja consumiu até esta quarta-feira (22) mais de 23
mil hectares de vegetacdo desde o inicio da atual onda de
incéndios em 12 de setembro. As queimadas atingiram na
segunda (20) o parque nacional da chapada, considerado
Patrimonio Mundial Natural pela Unesco (Organizacgao das
NacOes Unidas para a Educacdo, a Ciéncia e a Cultura).
Dados do Inpe (Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais)
mostram que o nimero de queimadas [...] em 2021
supera o registrado no ano anterior. De janeiro a
setembro, foram 48.029 focos de incéndio, contra 46.007

focos no mesmo periodo de 2020.
Link para matéria: https://www.encurtador.com.br/cfnwF

A noticla acima retrata sobre um terrivel
acontecimento em diversos Parques Nacionais de
Protecao Ambiental, os quais alcancam inimeras
regioes brasileiras. Os incéndios ocorridos nesses
parques, sobretudo na regiao da Chapada dos
Veadeiros, demonstram que um tipo de vegetagao
brasileira esta em perigo, pois é a vegetacdo mais
afetada com essas queimadas devido a suas
caracteristicas. Nesse sentido, é correto afirmar
que a noticia faz referéncia a vegetacao
denominada de:

a) Cerrado.

b) Pampas.

c) Mata Atlantica.

d) Pradarias.

e) Matas de Calcarias.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTOES — 26 A 30

26) A sarcopenia é conceituada como uma
sindrome, caracterizada pela perda gradual e
generalizada ndo somente de massa muscular,
mas também de forga e funcdo muscular. Sabendo
disso, qual medida antropométrica deve ser
utilizada na avaliacao corporal para auxiliar no
diagnostico de sarcopenia?

a) Circunferéncia muscular da coxa.

b) Circunferéncia da panturrilha.

c) Dobra cutanea do biceps.

d) Perimetro do pescoco.

e) Perimetro do térax.

27) Em uma conduta alimentar, varias estratégias
sao montadas para melhorar ou aumentar a
absorcdo de determinados nutrientes. No
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intestino, a absorcdo da curcumina pode ser
elevada por meio da ingestao,
concomitantemente, de 20mg de:

a) Flavonoides.

b) Resveratrol.

€) Zingerona.

d) Alicina.

e) Piperina.

28) Para a escolha do piso de uma Unidade de
Alimentacao e Nutricao (UAN), alguns fatores
devem ser considerados. Diante disso, além do
dimensionamento, o que mais deve se destacar?
a) Caracteristica antiderrapante ndo € necessaria, pois
nao interfere na seguranca dos colaboradores.

b) Resisténcia a substéncias corrosivas, pois a
durabilidade do piso é fator dispensavel para avaliacdo.
c) Permeabilidade, pois a flexibilidade para reformas na
Unidade de Alimentagao e Nutrigdo.

d) Aplicacdo do piso monolitico é considerado primordial,
pois favorece a higienizagao da UAN.

e) A escolha da cor é altamente dispensavel, pois o
reflexo dos pisos ndo interfere no funcionamento, ja que
todos sdo em torno de 40% e 45% de reflexao.

29) Nos servicos de Unidade de Alimentagao e
Nutricdo (UAN), devem ser implementados
procedimentos operacionais padronizados (POP).
Portanto, assinale alternativa que nao faz parte do
POP:

a) higienizacao do reservatorio de agua.

b) controle integrado de vetores e pragas urbanas.

c) contratacao dos manipuladores de alimentos.

d) higienizacdo de instalagGes, equipamentos e mdveis.
e) higiene e satde dos manipuladores.

30) Os indicadores antropométricos amplamente
usados e recomendados pela Organizacao Mundial
da Saude (OMS) e adotados pelo Ministério da
Saude na avaliacio do estado nutricional de
criangas sao:

a) pregas cutaneas é circunferéncia abdominal.

b) pregas cutaneas e IMC.

c) IMC/ idade.

d) pregas cutaneas e IMC para idade.

e) IMC/ idade e estatura/ idade.
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